Vážení rodičia,
v súvislosti s epidemiologickou situáciou v okrese Brezno, RÚVZ v Banskej Bystrici nemá dôvod prerušovať školské vyučovanie prezenčnou formou vzdelávania. Na základe tohto odporúčania sme sa zo zriaďovateľom Obce Valaská dohodli, že prevádzka materskej školy v termíne od 08.03.2021 bude pokračovať v štandardnom režime pre všetky deti. 

Situáciu v našom regióne a v materskej škole budeme pravidelne denne a týždenne monitorovať a vyhodnocovať na základe chorobnosti a aktuálnych opatrení, usmernení a kapacitných možností MŠ (personálnych). V prípade nepriaznivej situácie sa budeme riadiť Rozhodnutím ministra školstva SR zo dňa 02.03.2021 a uprednostníme deti rodičov s nevyhnutným prezenčným výkonom práce.

Zamestnaní rodičia vyplnia čestné vyhlásenie s označením: Príloha č. 11/c a ostatní rodičia čestné vyhlásenie: Príloha č. 11/a. Rodič sa preukáže negatívnym výsledkom testu na ochorenie COVID – 19 nie starším ako 7 dní. Čestné prehlásenia budú zverejnené na webovej stránke školy a už dnes ich budete mať k dispozícii vo vstupných  vestibuloch MŠ.

Situácia je vážna, preto Vás žiadame aj naďalej dodržiavať všetky hygienicko – epidemiologické opatrenia a zároveň ich aj plniť, aby ste ochránili seba, deti, ale aj zamestnancov MŠ. 
